

ПРОТОКОЛ № 15
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 28 березня 2018 року о 15.00

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 36, к. 512

Присутні: Резніков О.Ю., Хонда М. П., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кравченко О.О., Маніфасова Т. Г., Подобєд П. К., Терес Н. В., Тимченко О. В.

Відсутні: Білокінь С. І.

Запрошені: Василяшко В.Ф., Волков С.С., Ковальов А.в., Ковтун С.О., Лялька Ю.М., Омельчук А.О., Педенко С.В., Пехньо В.І., Поліщук Т.В., Сорока М.М., Ухов В.М.Філіпчук Н.О., Федченко О.Г., Хоролець Л.І., Шаповаленко Т.В., Шевчук В.О.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення меморіальних дощок.

1. СЛУХАЛИ: звернення Посольства Греції в Україні щодо встановлення меморіальної дошки на честь дипломата, політичного та військового діяча Костянтина Іпсіланті на фасаді будинку за адресою: вул. Івана Мазепи, 6 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь дипломата, політичного та військового діяча Костянтина Іпсіланті на фасаді будинку за адресою: вул. Івана Мазепи, 6 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення Українського інституту національної пам'яті щодо встановлення меморіальної дошки на честь Головного Отамана Військ і Флоту Української Народної Республіки Симона Петлюри на фасаді будинку за адресою: вул. Симона Петлюри, 2/4 (за бюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь Головного Отамана Військ і Флоту Української Народної Республіки Симона Петлюри на фасаді будинку за адресою: вул. Симона Петлюри, 2/4 (за бюджетні кошти) шляхом внесення змін до п.21 додатку до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.03.2008 № 285 «Про встановлення пам'ятних знаків та меморіальних дощок у м.Києві»; уточнити балансоутримувача будівлі та отримати, у разі необхідності, його згоду.

3. **СЛУХАЛИ:** звернення Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо встановлення меморіальної дошки на честь ліквідатора Чорнобильської катастрофи, багаторічного керівника пожежної охорони України, генерал-майора внутрішньої служби Десятникова П. М. на фасаді будівлі Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям за адресою: вул. Круглоуніверситетська, 20/1 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь ліквідатора Чорнобильської катастрофи, багаторічного керівника пожежної охорони України, генерал-майора внутрішньої служби Десятникова П. М. на фасаді будівлі Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям за адресою: вул. Круглоуніверситетська, 20/1 (за позабюджетні кошти).

4. **СЛУХАЛИ:** звернення Національної академії наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь академіка НАН України, заслуженого діяча науки і техніки України Волкова С. В. на фасаді будинку за адресою: вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь академіка НАН України, заслуженого діяча науки і техніки України Волкова С. В. на фасаді будинку за адресою: вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти) за умови обов'язкового погодження ескізу та конкретного місця розташування меморіальної дошки з Департаментом охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. **СЛУХАЛИ:** звернення Українського національного агентства «Укрінформ» щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного громадського діяча, благодійника та підприємця Григорія Гладинюка на фасаді будівлі агентства за адресою: на вул. Богдана Хмельницького, 8/16 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного громадського діяча, благодійника та підприємця Григорія Гладинюка на фасаді будівлі агентства за адресою: на вул. Богдана Хмельницького, 8/16 (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо встановлення меморіальної дошки на честь почесного майстра спорту, генерал-майора внутрішньої служби, керівника пожежної охорони України Хорошка М. А. на фасаді будівлі за адресою: вул. Володимирська, 13 (за позабюджетні кошти).

ВИРІШИЛИ: у зв'язку з необхідністю доопрацювання макету меморіальної дошки та місця її розташування, перенести розгляд питання на наступне засідання.

7. СЛУХАЛИ: звернення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації стосовно встановлення меморіальних дошок на честь учасників антитерористичної операції, які загинули на сході України (за позабюджетні кошти), а саме:

- Зінчика С. М. – на фасаді загальноосвітньої школи № 261 за адресою: вул. Архітектора Вербицького, 7;
- Богачова О. О. – на фасаді загальноосвітньої школи № 274 за адресою: вул. Харківське шосе, 168-і;
- Кузьміна Д. В. – на фасаді будинку за адресою: просп. Петра Григоренка, 15;
- Шамшура А. М. – на фасаді загальноосвітньої школи № 290 за адресою: вул. Ревуцького, 13-а.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальних дошок на честь учасників антитерористичної операції, які загинули на сході України (за позабюджетні кошти) за умови погодження макетів меморіальних дошок і текстів написів на них з адміністраціями та батьківськими комітетами відповідних навчальних закладів і Українським інститутом національної пам'яті; підготовку відповідного проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити лише після надання Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією зазначених погоджень.

8. СЛУХАЛИ: звернення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації щодо встановлення меморіальної дошки на честь Кузьменка А. П., який загинув під час проведення спецоперації в місті Києві (грудень 2015), на фасаді будівлі навчального закладу Українського коледжу ім. В.О.Сухомлинського (спеціалізована школа № 272) за адресою: вул. Митрополита Андрея Шептицького, 5-а (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення на честь учасника антитерористичної операції Кузьменка А. П., який загинув під час проведення спецоперації в місті Києві (грудень 2015), на фасаді будівлі

навчального закладу Українського коледжу ім. В.О.Сухомлинського (спеціалізована школа № 272) за адресою: вул. Митрополита Андрея Шептицького, 5-а (за позабюджетні кошти).

9. СЛУХАЛИ: звернення Національної філармонії України щодо встановлення меморіальної дошки на честь народної артистки України Пірадової Е. В. та поета, письменника-мариніста Тендюка Л. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Пушкінська, 2-4/7 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь народної артистки України Пірадової Е. В. та поета, письменника-мариніста Тендюка Л. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Пушкінська, 2-4/7 (за позабюджетні кошти).

10. СЛУХАЛИ: звернення Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих Національної академії педагогічних наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського вченого, державного і громадського діяча, академіка Зязюна І. А. на фасаді будинку за адресою: вул. Максима Берлінського, 9 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського вченого, державного і громадського діяча, академіка Зязюна І. А. на фасаді будинку за адресою: вул. Максима Берлінського, 9 (за позабюджетні кошти).

11. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Станиця Київ – Пласту Національної скаутської організації України» щодо встановлення меморіальної дошки з нагоди 100-річчя Пласту на будівлі за адресою: вул. Володимирська, 42 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки з нагоди 100-річчя Пласту на будівлі за адресою: вул. Володимирська, 42 (за позабюджетні кошти).

12. СЛУХАЛИ: звернення товариства «Знання» України щодо встановлення меморіальних дощок на честь видатних діячів вітчизняної науки (за позабюджетні кошти), а саме:

- меморіальна дошка на честь видатного українського астронома, член-кореспондента НАН України, багатолітнього директора Київського планетарію Чурюмова К. І. на будівлі Київського планетарію за адресою: вул. Велика Васильківська, 57/3;

- меморіальна дошка на честь видатних діячів вітчизняної науки, які очолювали Товариство «Знання» України в різні роки його 70-річної

діяльності: Палладіна О. В., Комісаренка В. П., Кухаренко Л.І., Овчаренка Ф. Д., Сиваченка М. Є., Конділенка І. І., Ляшка І. І. та Шинкарука В. І. на будівлі головного корпусу Товариства за адресою: вул. Велика Васильківська, 57/3.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ:

- підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського астронома, член-кореспондента НАН України, багатолітнього директора Київського планетарію Чурюмова К. І. на будівлі Київського планетарію за адресою: вул. Велика Васильківська, 57/3 (за позабюджетні кошти);

- у зв'язку з необхідністю довивчення інформації про осіб, пам'ять яких пропонується увічнити на меморіальній дошці на честь видатних діячів вітчизняної науки, які очолювали Товариство «Знання» України, перенести розгляд питання на наступне засідання.

13. СЛУХАЛИ: звернення Асоціації офтальмологів України, які займаються хірургічною діяльністю, щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного науковця, професора, доктора медичних наук Сергієнка М. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Академіка Янгеля, 4 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного науковця, професора, доктора медичних наук Сергієнка М. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Академіка Янгеля, 4 (за позабюджетні кошти).

14. СЛУХАЛИ: звернення загальноосвітнього навчального закладу «Київський спортивний лицей-інтернат» щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного тренера та працівника фізичної культури та спорту Кочергіної Ф. Г. на фасаді загальноосвітнього навчального закладу «Київський спортивний лицей-інтернат» за адресою: бульв. Вацлава Гавела, 46 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного тренера та працівника фізичної культури та спорту Кочергіної Ф. Г. на фасаді загальноосвітнього навчального закладу «Київський спортивний лицей-інтернат» за адресою: бульв. Вацлава Гавела, 46 (за позабюджетні кошти).

15. СЛУХАЛИ: звернення члена Національної спілки театральних діячів України Шевчука В. О. щодо встановлення меморіальної дошки на честь театального режисера, актора і педагога, публіциста і театрознавця,

письменника і поета Оглобліна В. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Велика Васильківська, 114 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь театрального режисера, актора і педагога, публіциста і театрознавця, письменника і поета Оглобліна В. М. на фасаді будинку за адресою: вул. Велика Васильківська, 114 (за позабюджетні кошти).

16. СЛУХАЛИ: звернення гр. Яворівського В.О. та гр. Дімарової Є.Н. щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського письменника Дімарова А.А. на фасаді будинку за адресою: вул. Михайла Омеляновича-Павленка, 3 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського письменника Дімарова А.А. на фасаді будинку за адресою: вул. Михайла Омеляновича-Павленка, 3 (за позабюджетні кошти).

17. СЛУХАЛИ: звернення Міністерства закордонних справ України щодо внесення змін у текст напису на меморіальній дошці на честь першого керівника зовнішньополітичного відомства України, міністра закордонних справ Української Народної Республіки О. Шульгіна, що встановлена на фасаді будинку за адресою: вул. Терещенківській, 9 (за кошти з державного бюджету).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній Резніков О.Ю.

ВИРІШИЛИ: підтримати заміну меморіальної дошки на честь першого керівника зовнішньополітичного відомства України, міністра закордонних справ Української Народної Республіки О. Шульгіна, що встановлена на фасаді будинку за адресою: вул. Терещенківській, 9 (за кошти, передбачені у Державному бюджеті України Міністерству закордонних справ України).

Голова комісії



О.Резніков

Секретар комісії



Я. Шибанов

